

### 镜头: 扎克伯格喜感十足

《中国警察》是中央电视台拍摄的纪录片,一共有6集,扎克伯格出现在第4集《强警之路》中。《强警之路》讲述的是警察与科技的故事,开篇就是端枪的刑警和爆炸的镜头,气氛比较严肃,然而随着解说词进行了“在信息时代的21世纪,紧急事件时有发生,犯罪手段不断提高”时,一脸喜色的扎克伯格突然出现在两位正在执勤的警察身后,他一边上下打量着这两位警察,一边很有喜感地扭了几步,而走在身旁的妻子普莉希拉·陈则比他淡定得多,步伐沉稳地走出了画面。

这个镜头是片子开头的一部分,主体自然是在街上巡逻的警察,然而巧合的是,正在逛街的扎克伯格夫妇闯入了镜头,成了众多路人的一员,虽然他们在镜头中只出现了两秒钟,却让众多网友颇感兴趣,还给扎克伯格起了个外号“路人扎”,意在将身价192亿美元的扎克伯格与普通路人区分开来。

### 央视: 扎克伯格恰好当时路过

较早发现扎克伯格出现在《中国警察》中的是新浪微博网友“吴羽君Michael”。昨日凌晨3点多,“吴羽君Michael”发微博说:“搞笑了,Mark Zuckerberg和他老婆怎么被当路人拍到中国警察的纪录片中了?瞧Mark这表情,看得真开心啊!”其下附的两张视频截图引起了大批网友前来围观,不到一天就被转发了1万多。随后有网友贴出了这段视频的地址,该视频在数小时内的点击量超过40

万。不少网友调侃说央视居然请了这么大牌的“群众演员”,“真是不惜下血本造势啊”。更有网友一本正经地分析此番扎克伯格出镜其实是在给自己的公司Facebook做“植入性广告”,因为这段视频中扎克伯格笑呵呵的“表情十分欢乐”。

# 最大牌路人

## “客串”央视纪录片 扎克伯格喜感十足



在央视纪录片中,扎克伯格一脸喜色 央视截图

### 人物简介

#### 扎克伯格

马克·扎克伯格,美国社交网站Facebook的创办人,哈佛大学计算机和心理专业肄业。2012年5月18日社交网站“Facebook”正式在纽约纳斯达克交易所上市,其创始人、CEO马克·扎克伯格持有28.1%股份,是最大个人股东,其身家达到192.3亿美元。5月20日扎克伯格与华裔女友普莉希拉·陈结婚。

据央视的一位工作人员称,《中国警察》制作团队对扎克伯格并不熟悉,不可能是“摆拍”的,应该就是恰好扎克伯格当时路过那里。

### 猜测: 地点在上海淮海中路

据了解,央视纪录片《中国警察》5月13日开播,内容是公安系统中的一些惊心动魄的故事,摄制耗时两个月,素材来自20多个省市区。而早在3月27日,就有扎克伯格夫妇在上海街头出现的照片传出。不难看出《中国警察》中两人的穿着和3月27日一模一样,普莉希拉甚至戴着同一款太阳镜,于是网友们掐指一算,猜测《中国警察》摄制组应该就是当天下午恰好上海街头拍到了这对夫妇。扎克伯格在央视纪录片中的“客串”也让很多网友“恍然大悟”:原来他们来中国是为了拍节目的。

很多网友好奇《中国警察》里的扎克伯格当时到底在什么地方,视频中除了一个模模糊糊的路牌,实在找不到其他的标志性建筑来定位了。不过不少在上海的网友猜测这里可能是上海最为繁华的商业街之一,淮海中路。而3月27日网友拍到的照片也显示那天扎克伯格夫妇曾出现在田子坊、新天地、南京路步行街等地,而这些地方离淮海中路并不远,并且都是上海市中心的主要景点。

现代快报记者 褚琴

### 全国体操冠军 退役后打零工

山东省胶州市洋河镇大王家村的蚂蚱养殖户王秀强,几天前想给自己的蚂蚱养殖场安装两个监控摄像头,有村民介绍,一个叫孙旭光的小伙子技术不错,且收费不高。5月23日上午,孙旭光来到了王家。王秀强得知孙旭光曾经代表青岛市拿过全国体操冠军,大感意外。

孙旭光曾在1995年代表青岛参加全国城市运动会夺得男子吊环冠军,在山东省体操队,孙旭光的最好成绩是与队友一起获得2005年全运会体操男团第五名。2006年,孙旭光从山东省体操队退役,领取了自主择业补助13万元。

退役之后,孙旭光回到家乡青岛,他用自主择业补助金加上父母给的资助交了购房的首付,每个月两千多元的房贷主要依靠父母缴纳,因为长期的专业训练导致学业荒废,孙旭光自知文化素质不高,只能四处打零工,多数情况下,微薄的打工收入只能用于维持自己的基本花销。虽然日子过得艰苦,但生活的压力尚在一家人能承受的范围内。

但天有不测风云,2010年,孙旭光的父亲突发心脏病去世,家里的主要经济支柱瞬间倒塌,一家人的生活开始变得艰难。

“父亲去世之后,每个月两千多元的房贷成了大问题。”加上女儿2011年5月出生,开销进一步增加,生活的压力陡然增大,作为一名已经办理了全部退役手续的运动员,孙旭光已经很难再从昔日效力过的运动队得到任何帮助。由于媒体报道了孙旭光生活的困难,相关领导还对孙旭光这种“添乱”行为表示反感,这更让孙旭光感到委屈和无助。

据《中国青年报》



# 告急!

## 雨花西路黄金旺铺仅余2席

### 20000 元/平米震撼起售

沿街旺铺等你来!·核心地段,与夫子庙、新街口等繁华中心区无缝对接,地处城市枢纽,配套完善,投资可自营,出租可赚利润!·地铁之上,交通便利,聚集超强人气,“钱”景无限!·毗邻高人流,24小时营业,赚钱不打烊!·多元化的个性产品,珠宝店、美容院、美容中心、宠物店、茶艺咖啡馆、西饼屋.....商机由您自由掌握,得到的总比您想象的要多。

### 另有底层沿街旺铺火热招租!



57477737

13675151094

项目地址:雨花台区雨花西路123-1号

开发商:南京雨汽同泰房地产有限公司